
基站横联 - 错误 #3828

敲桩连续接收时 (敲4） ，静态时隙会有一个TCI没有解出来

2025-07-29 12:37 - 高 峰

状态: 已关闭 开始日期: 2025-07-29

优先级: 普通 计划完成日期:  

指派给: 张 倩 % 完成: 0%

类别:  预期时间: 0.00 小时

目标版本:  耗时: 0.00 小时

描述

历史记录

#1 - 2025-07-29 12:39 - 高 峰

敲全收的桩后静态时隙65535 TCI解不对，原因是pss和pdcch跨时隙时，静态时隙pss解出来的候选集参数被L1C动态时隙的参数覆盖
修改后测试通过（静态时隙参数和动态时隙参数区分开）

横联L1C 动态时隙候选集都是一样的，不同用户也是一样的
（但如果万一不一样时，动态时隙之间也会存在参数覆盖问题）

#2 - 2025-07-29 16:57 - 高 峰

- 状态 从 新建 变更为 已解决

#3 - 2025-07-29 16:58 - 高 峰

同#3818，提重复了

#4 - 2025-08-21 20:45 - 高 峰

- 状态 从 已解决 变更为 已关闭
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